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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

8-08/POP-000003, Pregunta relativa al PGOU e 
irregularidades urbanísticas en Atarfe (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante el Pleno, relativa al PGOU e irregularidades 
urbanísticas en Atarfe (Granada).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería competente en ma-
teria de disciplina urbanística aprobar y en qué plazo 
una propuesta de Plan General de Ordenación Urbana 
(PGOU) presentada por el Ayuntamiento de Atarfe, que 
podría servir para la legalización de diversos proyectos 
ya consumados en todo o en parte, que están denun-
ciados por presuntos delitos urbanísticos ante la Admi-
nistración de Justicia (fiscales y jueces) por Izquierda 
Unida, Ecologistas en Acción, Plataforma Salvemos la 
Vega y la asociación de arquitectos Adobe?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero Del Pozo.

8-08/POP-000027, Pregunta relativa a gestión del 
ex presidente de El Monte de Piedad y Caja de 
Ahorros de Huelva y Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Sanz Ruiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación de 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a gestión 
del ex presidente de El Monte de Piedad y Caja de 
Ahorros de Huelva y Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Economía y Hacienda 
la gestión del anterior presidente de El Monte de Piedad 
y Caja de Ahorros de Huelva y Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Sanz Ruiz.

8-08/POP-000033, Pregunta relativa a cumplimiento 
del compromiso de conexión aérea Almería-
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación de 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a cumplimiento del compromiso de conexión 
aérea Almería-Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo va a cumplir el Consejo de Gobierno el 
compromiso, reiteradamente incumplido durante años, 
de establecer una conexión aérea regular entre Almería 
y Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.
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8-08/POP-000034, Pregunta relativa a balance del 
IV Plan Andaluz de Vivienda y Suelo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a balance 
del IV Plan Andaluz de Vivienda y Suelo.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el cum-
plimiento de los objetivos previstos de construcción 
de viviendas de protección oficial en venta y alquiler, 
contemplados en el IV Plan Andaluz de Vivienda y 
Suelo 2003-2007?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POP-000035, Pregunta relativa a incremento 
del paro en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a incremento 
del paro en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora y qué medidas va a adoptar el Con-
sejo de Gobierno ante el fuerte incremento del paro 
registrado en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/POP-000036, Pregunta relativa a defensa del 
sector del girasol en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa 
a defensa del sector del girasol en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Go-
bierno para paliar las consecuencias negativas que 
para el sector del girasol ha tenido la irresponsable 
actuación del Gobierno de José Luis Rodríguez Zapa-
tero en el asunto del aceite contaminado procedente 
de Ucrania?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez.

8-08/POP-000037, Pregunta relativa a previsión de 
instalación de nuevas empresas en la Bahía de 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a 
previsión de instalación de nuevas empresas en la 
Bahía de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proceso de instala-
ción de cada una de las ocho empresas anunciadas en la 
Bahía de Cádiz como alternativa al cierre de Delphi?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN 
COMISIÓN

8-08/POC-000001, Pregunta relativa a accidente 
laboral en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a accidente 
laboral en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 8 de abril, un obrero falleció en Cádiz 
en accidente laboral cuando trabajaba en las obras 
de rehabilitación de la casa de Juan Paje, de la calle 
Obispo Urquinaona, cuyo promotor es EPSA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y resultados de las mismas?

¿Cumplía la citada obra con todas las medidas de 
seguridad obligatorias?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/POC-000002, Pregunta relativa a falta de 
colegios en el centro de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a falta de colegios en el centro de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Consejo de 
Gobierno ante la falta de colegios en la zona centro 
de Huelva capital?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000003, Pregunta relativa al transporte 
de mercancías peligrosas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa al transporte de mercancías peligrosas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo 
de Gobierno de la Junta de Andalucía para garantizar 
la seguridad en el transporte de mercancías peligrosas 
en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000004, Pregunta relativa a evolución 
de la inflación en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a evolución de la inflación en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Consejo de Gobierno, 
la evolución de la inflación en Andalucía, durante el 
primer cuatrimestre del presente ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/POC-000005, Pregunta relativa a publicación 
de las balanzas fiscales y su incidencia en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a publicación de las balanzas 
fiscales y su incidencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Comparte el Consejo de Gobierno el anuncio he-
cho por el señor Rodríguez Zapatero de publicar las 
balanzas fiscales, tal y como le ha sido solicitado por 
el nacionalismo catalán?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/POC-000006, Pregunta relativa a situación 
económica de los andaluces durante el primer 
cuatrimestre de 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a situación económica de los 
andaluces durante el primer cuatrimestre de 2008.
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PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Consejo de Gobierno 
la situación económica, en niveles de renta y PIB pér 
cápita, que tienen los andaluces en comparación con 
el resto de los españoles?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/POC-000007, Pregunta relativa a ejercicio de 
competencias normativas en el IRPF

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a ejercicio de competencias 
normativas en el IRPF.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno habilitar 
nuevas deducciones tributarias en el tramo autonómico 
cedido del IRPF, para mejorar la tributación de las per-
sonas con discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/POC-000008, Pregunta relativa a ejercicio 
de competencias normativas en el Impuesto de 
Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos 
Documentados (ITP y AJD)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a ejercicio de competencias norma-
tivas en el Impuesto de Transmisiones Patrimoniales y 
Actos Jurídicos Documentados (ITP y AJD).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno, en el 
ejercicio de sus competencias normativas, establecer 
una reducción de los tipos de gravamen del ITP y AJD, 
que operan sobre la adquisición de vivienda habitual 
de segunda mano, para colectivos especialmente des-
favorecidos en Andalucía, tales como viudas, parados, 
familias numerosas o discapacitados?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/POC-000009, Pregunta relativa a convergencia 
de Andalucía con España

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
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mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a convergencia de Andalucía 
con España.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merecen al Consejo de Gobierno 
los índices de convergencia europea que presentan 
las ocho provincias andaluzas, en relación a la media 
española?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/POC-000010, Pregunta relativa a la conexión 
de de las obras de conducción de la desaladora de 
Carboneras al Levante

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la conexión de las obras de conducción de 
la desaladora de Carboneras al Levante.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cinco años después de que finalizasen las obras de 
la desaladora de Carboneras y esta esté produciendo 
agua desalada a un 20% de su producción, los muni-
cipios de Levante almerienses aún no se encuentran 
conectados a esta desaladora, debido a que no se han 
iniciado las conducciones necesarias para ello. A finales 
de diciembre de 2007, el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía aprobaba una subvención de 10,3 millones 
de euros para el impulso de la primera fase de las 
obras de conducción desde la planta de desaladora 
de Carboneras a la red de abastecimiento de Galasa 
(empresa distribuidora del agua a los municipios del 
Levante y Valle del Almanzora).

Se trata, sin duda, de unas obras vitales para los 
pueblos de esta comarca, puesto que, debido al déficit 
hídrico que ostentan, sufren cada verano restricciones 
de agua que ocasionan graves problemas tanto a los 
vecinos como al sector turístico, quienes han visto 
incrementadas sus pérdidas en los últimos años.

Asimismo, al margen del anuncio de la subvención, 
la Junta de Andalucía no se ha pronunciado sobre si 
ha habido un acuerdo sobre el cambio de trazado en 
la conducción que une la desaladora de Carboneras 
con la de Cuevas del Almanzora a su paso por el 
Parque Natural de Cabo de Gata-Níjar, puesto que 
la Junta de Andalucía paralizó el inicio de la obra a 
Acuamed y al Ministerio, aun teniendo Declaración 
de Impacto Medioambiental, por considerar que era 
preciso contar con otro trazado que afectara menos 
al medio ambiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el proyecto para la 
construcción de las conexiones de la planta desaladora 
de Carboneras a la red de Galasa, y cuándo podrían 
iniciarse las obras?

¿Ha emitido la Consejería de Medio Ambiente algún 
tipo de informe sobre este nuevo trazado?

¿Es cierto que, al cruzar las conducciones el Parque 
Natural mediante la construcción de un túnel, se va a 
incrementar la obra en un 60% sobre el precio de adju-
dicación y se va retrasar más de un año la finalización 
de las mismas, y cómo pretende dar agua a los pueblos 
abastecidos por Galasa en el verano de 2008?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000011, Pregunta relativa a situación 
ginecológica del hospital de Poniente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a situación ginecológica del hospital de 
Poniente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comarca del Poniente cuenta con un hospital, 
preparado para atender a 150.000 personas. La comarca 
del Poniente ha sufrido un rápido aumento poblacional, 
llegando a atender a más de doscientas cincuenta mil. 
Según el sindicato médico, el hospital de Poniente sufre 
saturación, sobre todo durante los meses de campaña 
agrícola, el 28 % de los pacientes son inmigrantes y 
registra un alto índice de natalidad.

De hecho, este hospital cuenta con un record nacional 
de más de dos mil cuatrocientos partos al año, aunque 
no cuenta con recursos ni infraestructuras adecuados, 
ya que en numerosas ocasiones los profesionales se 
han quejado de la falta de cunas para recién nacidos y 
se denunció que hace meses solo había un ginecólogo 
de guardia. Incluso se tuvieron que suspender partos 
al estar descubierto el servicio de ginecología.

El hospital de Poniente sólo cuenta con nueve gine-
cólogos, y dos de ellos tienen jornada reducida.

La falta de especialistas y recursos en el hospi-
tal de Poniente, así como las idas y venidas de sus 
profesionales que tienen que compaginar guardias 
en tres centros distintos, Poniente, Guadix y Toyo, ha 
empeorado la situación aún más.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Se va a incrementar y en qué medida el número de 
ginecólogos, teniendo en cuenta el número de partos 
y atenciones ginecológicas en dicho hospital?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000012, Pregunta relativa a fuga de 
profesionales sanitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a fuga de profesionales sanitarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los mayores problemas actuales de la sanidad 
andaluza y almeriense es la “fuga” de profesionales 
sanitarios de Andalucía a otros países, como Portugal, 
o a otras comunidades autónomas, como Murcia.

En los últimos años se cifra en dos mil los profe-
sionales sanitarios españoles que se encuentran en 
el país vecino de Portugal, así como los veinticinco 
profesionales sanitarios que se han trasladado desde 
Almería a la Comunidad Autónoma de Murcia. Esto 
pone de manifiesto que la sanidad andaluza debe re-
flexionar acerca del tratamiento que se le hace a los 
profesionales sanitarios desde el SAS.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que va a poner en marcha 
la Consejería de Salud para evitar la fuga de profesio-
nales sanitarios a otros países y a otras comunidades 
autónomas españolas?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000013, Pregunta relativa al Cable 
Inglés

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa al Cable Inglés.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada campaña electoral, la Consejería de 
Cultura presenta un gran proyecto de restauración del 
Cable Inglés en Almería, para su transformación en un 
gran centro cultural y de ocio, habilitado con cafeterías y 
restaurantes, salas expositivas, de conferencias y audiovi-
suales, así como miradores y recorridos panorámicos.

La Consejera de Cultura, en la pasada legislatura, 
califica el bien como el “más importante” de esta legis-
latura, pero este gran proyecto no viene acompañado 
de fechas, plazos ni consignación presupuestaria.

Desde que en 1998, el cargadero de mineral es 
declarado Bien de Interés Cultural, los almerienses 
oyen hablar de su rehabilitación, pero su rehabilita-
ción nunca llega.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se va a rehabilitar el Cable Ingles?
¿Cuáles son los plazos y fechas para la ejecución 

de su rehabilitación?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000014, Pregunta relativa a bilingüismo 
en centros de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a bilingüismo en centros de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la provincia de Almería, el bilingüismo tan solo 
llega a 38 de los 480 centros existentes en provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se va extender en Almería la educación 
bilingüe a los demás centros de la provincia?

¿Cuántos centros se beneficiarán de esta educación 
en esta legislatura?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000015, Pregunta relativa a obras de 
ampliación de los hospitales de Poniente y 
Huércal Overa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a obras de ampliación de los hospitales 
de Poniente y Huércal Overa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los hospitales de Poniente y Huércal Overa presen-
tan déficit sanitario debido a que en los últimos años 
se han visto colapsados por el aumento poblacional, 
además de presentar déficit de infraestructuras y falta 
de profesionales sanitarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tienen previsto finalizar las obras de 
ampliación del hospital de Poniente y del hospital de 
Huércal Overa?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.
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8-08/POC-000016, Pregunta relativa al hospital 
provincial de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa al hospital provincial de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2005, se cierra el hospital provincial de 
Almería, y desde entonces se priva a la capital de 120 
camas.

En campaña electoral se anuncia que en el mes 
de mayo se dará a conocer el proyecto de centro 
hospitalario de alta resolución de especialidades del 
hospital provincial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo piensan comenzar y acabar las obras 
del hospital?

¿Cuál va a ser la financiación de dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000017, Pregunta relativa al Servicio 
Salud Mental en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa al Servicio Salud Mental en la provincia 
de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo desde 
la Consejería de Salud para corregir la falta de me-
dios en el Servicio de Salud Mental en la provincia 
de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000018, Pregunta relativa a suspensión 
del Plan de Ordenación del Territorio de la costa 
occidental de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a suspensión del Plan de Ordenación del 
Territorio de la costa occidental de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía la suspensión por parte del 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía del Plan 
de Ordenación del Territorio del litoral occidental de 
la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-08/POC-000019, Pregunta relativa a situación 
ginecológica de los hospitales Torrecárdenas y 
Poniente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a situación ginecológica de los hospitales 
Torrecárdenas y Poniente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital de Poniente, desde hace varios meses, 
ha sufrido una falta de ginecólogos importante. Este 
hospital, que atiende de media 2.400 partos anuales, 
no cuenta con recursos ni infraestructuras adecuados, 
incluso se tuvieron que suspender partos al estar des-
cubierto el Servicio de Ginecología. Actualmente solo 
cuenta con nueve ginecólogos, y dos de ellos tienen 
jornada reducida.

En el hospital de Torrecárdenas dos jefes de sección 
y el jefe del Servicio de Ginecología han presentado su 
dimisión ante la dirección del centro. Se quejan de la 
falta de personal existente en el área, ya que la demanda 
es mayor que la que puede atenderse, e incluso hay 
pacientes que tienen que esperar entre cuatro y cinco 
meses para ser atendidas por un especialista.

El Sindicato Médico de Almería insiste en la necesi-
dad de que los hospitales de Poniente y Torrecárdenas 
tengan más ginecólogos para poder atender en mejores 
condiciones a las mujeres que lo necesiten.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo y cómo piensan solucionar los problemas 
existentes en el servicio de ginecología de los hospitales 
de Torrecárdenas y Poniente?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000020, Pregunta relativa a necesidad 
de centros de noche en Andalucía para la atención 
a la dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella 
Serrano, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a necesidad de centros de noche en Andalucía 
para la atención a la dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía no existe a disposición de los an-
daluces ni una sola plaza en centros de estancia 
nocturna para la atención de personas dependientes. 
Los centros de noche son una de las prestaciones, 
uno de los servicios que se incluyen en el Sistema de 
Autonomía y Atención a la Dependencia creado por la 
Ley de Dependencia, y por lo tanto es imprescindible 
que con urgencia se posibilite la efectividad de este 
derecho en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social alguna previsión para la creación de plazas en 
centros de estancia nocturna y, en caso afirmativo, qué 
distribución por provincias tienen prevista para garantizar 
una igualdad en el acceso a estos servicios, dentro del 
territorio andaluz?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Jesús Botella Serrano.
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8-08/POC-000021, Pregunta relativa a enfermos 
en el hospital Juan Ramón Jiménez en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a enfermos en el hospital Juan Ramón 
Jiménez en Huelva.

PREGUNTA

¿Responde a las necesidades reales de los distintos 
servicios el número de enfermos que la Consejería 
de Salud tiene en el hospital Juan Ramón Jiménez 
de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000022, Pregunta relativa a colaboración 
de la Junta con la residencia para personas 
mayores actualmente en construcción en Conil 
de la Frontera, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 

Igualdad y Bienestar Social la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad 
y Bienestar Social, relativa a colaboración de la Junta 
con la residencia para personas mayores actualmente 
en construcción en Conil de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

“Conil Solidario” es una fundación sin ánimo de lucro 
bajo el patronazgo de la Empresa de Suelo y Vivienda 
“ROSAM” (Roche Sociedad Anónima Municipal), de ca-
pital 100% municipal de Conil de la Frontera Cádiz.

El objetivo principal de esta fundación es la construc-
ción y posterior gestión de una residencia de mayores 
en dicho municipio.

La residencia, cuyo presupuesto es de 3.098.729,09 
euros, se está construyendo. Ya se han pagado varias 
certificaciones .Se tiene previsto la finalización de la 
obra y la puesta en marcha de la residencia para 
principios de 2009.

El proyecto cuenta con la autorización de la Junta 
de Andalucía, y las diferentes adaptaciones y/o modi-
ficaciones que se están realizando cuentan en todo 
momento con el visto bueno de los servicios técnicos de 
la Consejería para la Igualdad y el Bienestar Social.

Por otra parte, el presupuesto de equipamiento es 
de 444.137,22 euros.

La fundación “Conil Solidario” solicitó subvenciones 
para la construcción y para el equipamiento durante 
los años 2006 y 2007, acogiéndose a las órdenes 
publicadas por la Consejería. La petición de subven-
ción no fue tenida en cuenta en todas las ocasiones. 
Conil Solidario no ha recibido ninguna notificación de 
la Consejería sobre las razones, cuando se tiene el 
firme convencimiento de que se cumplían en ambas 
ocasiones con los requisitos exigidos.

Este año 2008, se han vuelto a presentar las peti-
ciones de subvención: una para la construcción y otra 
para el equipamiento con fecha 14 de marzo de 2008 
por un importe del 50% del presupuesto y acogiéndose 
a la Orden de 25 de enero de 2008 que convoca las 
subvenciones de la Consejería para 2008.

Merece la pena destacar que dicha fundación es 
de carácter público con patronazgo de una empresa 
municipal y, en última instancia, del Ayuntamiento de 
Conil de la Frontera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué razones objetivas planteó la Consejería para no 
atender la petición de subvención durante los años 2006 
y 2007 a la fundación “Conil Solidario”?

¿Se van a atender las subvenciones solicitadas 
por la fundación “Conil Solidario” para la construcción 
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de la residencia de mayores y para el equipamiento 
de la misma?

¿Cómo valora la Consejería el esfuerzo que muchos 
ayuntamientos, como el de Conil, están haciendo para 
mejorar la calidad de vida de sus mayores, aun cuando 
las competencias de atención a los mayores asistidos 
sea de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POC-000023, Pregunta relativa a polígono 
industrial de biocombustibles en la ciudad de 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a polígono 
industrial de biocombustibles en la ciudad de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada legislatura, la Comisión de Innovación, 
Ciencia y Empresa, en sesión celebrada el día 6 de 
febrero de 2007, adoptó el siguiente acuerdo:

“El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a que, con la necesaria colaboración de las 
empresas del sector de producción de biocombustibles, 
los agentes que intervienen en el sector del olivar y el 
aceite de oliva y la Universidad de Jaén, promueva e 
impulse la elaboración de una memoria y estudio de 
viabilidad para la puesta en marcha en la ciudad de 
Jaén de un polígono industrial de biocombustibles; 
dicho estudio deberá incluir una previsión sobre las 
necesidades de suelo, las infraestructuras y servicios 
urbanísticos, sus necesidades de financiación, así 

como los compromisos en la participación para su 
ejecución.”

Asimismo, el pleno del Ayuntamiento de Jaén, por 
unanimidad de todos los grupos políticos, adoptó el pasado 
mes de noviembre acuerdos en el mismo sentido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que ha puesto o piensa 
poner en marcha el Gobierno para el cumplimiento de 
dichos acuerdos?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000024, Pregunta relativa a actuaciones 
del Gobierno para el mantenimiento de la actividad 
industrial y de los puestos de trabajo en la antigua 
Cárnicas Molina (Primayor Andalucía) de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a actuacio-
nes del Gobierno para el mantenimiento de la actividad 
industrial y de los puestos de trabajo en la antigua 
Cárnicas Molina (Primayor Andalucía) de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El futuro de la mayor empresa cárnica de la provincia 
de Jaén (que proviene de la antigua Cárnicas Molina, 
pasando después a ser Campocarne, y ahora se de-
nomina Primayor Andalucía), está en una situación de 
riesgo de cierre, y en este momento sin prácticamente 
actividad alguna, tras la presentación, por parte del 
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grupo segoviano al que pertenece, de una iniciativa 
para el inicio de un concurso judicial voluntario, con el 
que inicia el proceso de liquidación de la sociedad cuya 
administración queda intervenida judicialmente.

Los 148 trabajadores de Jaén que trabajan en esta 
empresa de manera directa saben que la misma no está 
cumpliendo con sus obligaciones exigibles, tanto en 
materia de pago de los salarios como desde el punto 
de vista de la actividad laboral, por lo que la situación 
para muchas familias comienza a ser muy complicada 
y las perspectivas del futuro de sus puestos de trabajo 
nada claro.

Además, los efectos de una solución negativa en 
toda esta situación también se dejan notar ya en los 
trabajadores indirectos que prestan sus servicios en el 
entorno de esta empresa y a los que no se debe de 
olvidar en todo este proceso.

En enero de 2004, Proinserga consigue adquirir a 
un buen precio las instalaciones de la industria cárni-
ca de Jaén, en un contexto favorable para el sector 
cárnico en su conjunto, y todo indica que la situación 
actual está provocada por una «mala gestión» en la 
dirección del grupo empresarial cárnico Proinserga, al 
que pertenece Primayor Andalucía.

En cualquier caso, la ciudad de Jaén no puede 
consentir que un proyecto industrial de amplio arraigo 
y tradición en la provincia, de importante aportación a 
la dinamización de la economía y para la creación de 
empleo, esté en peligro de cierre y desaparición, porque 
en las estrategias empresariales pueda haber prioridad 
para especular con el valor de los terrenos (muy elevado 
al estar en construcción un nuevo polígono industrial en 
sus inmediaciones). De ahí que los trabajadores y sus 
representantes sindicales exijan la intervención de las 
administraciones públicas, y más concretamente de la 
Junta de Andalucía, tanto en calidad de acreedora (lo 
que puede permitir participar en el proceso concursal) 
como en calidad de garante y propiciadora de una 
salida, que, como solución final, esté la viabilidad de 
un proyecto industrial, incluso con la participación de 
la Junta de Andalucía y/o socio industrial, comercial y 
financiero, que garantice el mantenimiento de la acti-
vidad industrial y de los puestos de trabajo.

Se acaba de producir un acuerdo por el que la 
mayoría de los trabajadores pasarán al paro tempo-
ralmente, hasta que se defina el proyecto industrial 
de cara al futuro, que debe garantizar la actividad 
industrial y el empleo.

Es por lo tanto necesario y responsabilidad del 
Gobierno andaluz que, en el marco de sus políticas 
industriales y teniendo en cuenta su calidad de acree-
dor, intervenga en todo este proceso para garantizar 
el futuro y la viabilidad de ese proyecto industrial y de 
creación de empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que está desarrollando 
el Gobierno para la puesta en marcha de un proyecto 
industrial a corto plazo que garantice la actividad y el 
empleo en esta empresa?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000025, Pregunta relativa a actuaciones 
del Gobierno para la dotación del equipamiento 
necesario en la guardería de Jódar (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Igualdad y Bienestar Social la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Igualdad y Bienestar Social, relativa a actuaciones del 
Gobierno para la dotación del equipamiento necesario 
en la guardería de Jódar (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Jódar ha construido, con fondos 
propios, una guardería infantil que cuenta además con 
infraestructuras para residencia, lo que permitirá resolver 
un grave problema en este municipio, en el que muchos 
padres y madres tienen necesidad de este servicio por 
el alto número de trabajadores y trabajadoras tempo-
reros y temporeras en campañas agrarias y para que 
durante todo el año pueda funcionar.

Ahora es necesario que se dote del equipamiento 
necesario por parte del Gobierno para que pueda co-
menzar a funcionar esta infraestructura tan demandada 
y necesaria para el municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para dotar 
del necesario equipamiento a esta guardería?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000026, Pregunta relativa a accidente 
laboral en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a accidente laboral 
en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 8 de abril falleció en accidente laboral 
en Cádiz un obrero cuando trabajaba en las obras de 
rehabilitación de la casa de Juan Paje, de la calle Obispo 
Urquinaona, cuyo promotor es EPSA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y qué resultado han tenido las mismas?

¿Cumplía la citada obra con todas las medidas de 
seguridad obligatorias?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POC-000027, Pregunta relativa a la conexión 
terrestre Huelva-Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la conexión terrestre Huelva-Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto el Consejo de 
Gobierno de la Junta de Andalucía sobre la conexión 
terrestre entre las provincias de Huelva y Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000028, Pregunta relativa a seca del 
encinar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a seca del encinar.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo desde 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para 
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combatir la llamada seca del encinar en la provincia 
de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000029, Pregunta relativa a enlaces de 
la A-49 con los núcleos costeros de la costa 
occidental de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a enlaces de la A-49 con los núcleos costeros 
de la costa occidental de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los proyectos de 
enlaces de la A-49 con los núcleos costeros de la costa 
occidental de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000030, Pregunta relativa a proceso 
de escolarización para el curso 2008-2009 en la 
provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a proceso de escolarización para el curso 
2008-2009 en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Educación de 
la Junta de Andalucía del proceso de escolarización 
para el curso 2008-2009, tras la celebración de los 
diferentes sorteos en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-08/POC-000031, Pregunta relativa a garantía 
del suministro de agua en la sierra de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a garantía del suministro de agua en la 
sierra de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de 
Gobierno de la Junta de Andalucía para garantizar el 
suministro de agua potable a determinados municipios 
de la sierra de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-08/POC-000032, Pregunta relativa a la turbidez 
del río Guadalquivir en la zona de Sanlúcar de 
Barrameda y desembocadura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a la turbidez 
del río Guadalquivir en la zona de Sanlúcar de Barra-
meda y desembocadura.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el mes de noviembre de 2007, en la zona 
de Sanlúcar de Barrameda y aledaños de la desembo-
cadura, el río Guadalquivir presenta una considerable 
turbidez, que está originando una considerable alarma 
social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone esa Consejería sobre 
las causas y efectos de la turbidez descrita?

¿Qué medidas piensa poner en marcha esa Consejería 
para evitar episodios de turbidez como el descrito?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POC-000033, Pregunta relativa al PGOU e 
irregularidades urbanísticas en Atarfe (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al PGOU 
e irregularidades urbanísticas en Atarfe (Granada).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería competente en ma-
teria de disciplina urbanística aprobar y en qué plazo 
una propuesta de Plan General de Ordenación Urbana 
(PGOU) presentada por el Ayuntamiento de Atarfe, que 
podría servir para la legalización de diversos proyectos 
ya consumados en todo o en parte, que están denun-
ciados por presuntos delitos urbanísticos ante la Admi-
nistración de Justicia (fiscales y jueces) por Izquierda 
Unida, Ecologistas en Acción, Plataforma Salvemos la 
Vega y la asociación de arquitectos Adobe?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero Del Pozo.

8-08/POC-000034, Pregunta relativa a listas 
de espera para operaciones quirúrgicas en el 
hospital de Torrecárdenas de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen 
Crespo Díaz y D. Javier Arenas Bocanegra, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz y D. Javier Arenas Bocanegra, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a listas de 
espera para operaciones quirúrgicas en el hospital de 
Torrecárdenas de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada campaña electoral, el Gobierno an-
daluz anunciaba que en Almería no se superan los 
seis meses de espera para ser intervenido quirúrgi-
camente. Aunque actualmente es difícil obtener datos 
sobre el número de pacientes que han sobrepasado 
con creces el periodo de 180 o 120 días establecido 
por la legislación andaluza para ser operados, resulta 
muy fácil obtener testimonios entre los profesionales 
sanitarios y pacientes.

El presidente del Sindicato Médico en Almería afirma 
que “la manipulación de las listas de espera está a la 
orden del día en el hospital de Torrecárdenas”. Además, 
el presidente del sector de sanidad de Csi-Csif en Alme-
ría afirma que “cuando se cumple el plazo máximo de 
espera te llaman y ponen excusas para volver a poner a 
los pacientes en una nueva lista de espera empezando 
a contar de nuevo desde el primer día”.

Existen decretos y órdenes de la Junta de Andalucía 
que establecen que los ciudadanos no esperarán más 
de cuatro o seis meses, dependiendo de la enfermedad 
que tenga el paciente, para ser operado. Si el Servicio 
Andaluz de Salud no pudiera cumplir con esta premi-
sa, la Junta de Andalucía se compromete a derivar la 
intervención a una clínica privada.

Este problema se agrava aún más en Almería con 
el cierre del hospital provincial, ya que las listas de 
espera de cirugía pasaron a engrosar las listas del 
complejo hospitalario de Torrecárdenas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que va a poner en marcha 
la Consejería de Salud para evitar que los pacientes 
de Almería no esperen más de seis meses para ser 
intervenidos quirúrgicamente?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz y
Javier Arenas Bocanegra.

8-08/POC-000035, Pregunta relativa a la empresa 
Vitelcom

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la empresa Vitelcom.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos días se ha tenido conocimiento de 
la negativa de una multinacional coreana (Hyundai) a 
la compra de la empresa Vitelcom situada en el Par-
que Tecnológico de Málaga, a pesar de que se había 
comprometido a ello en un acuerdo con la Junta de 
Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que piensa adoptar el 
Gobierno andaluz para defender, dentro del tejido pro-
ductivo malagueño, la continuidad de la empresa y el 
mantenimiento de sus puestos de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/POC-000036, Pregunta relativa a la producción 
de libros

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la producción de libros.

PREGUNTA

¿Qué opina el Gobierno de los datos sobre la 
producción de libros por habitante en Andalucía en 
comparación con la media española?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-08/POC-000037, Pregunta relativa a subvención 
de 860.000 euros a la AEA (Asociación de Editores 
de Andalucía)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a subvención de 860.000 euros a la AEA 
(Asociación de Editores de Andalucía).

PREGUNTA

¿Qué criterios ha seguido la Consejería de Educa-
ción para aprobar esta subvención?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-08/POC-000038, Pregunta relativa a actuaciones 
del Gobierno para garantizar la Inspección 
Técnica de Vehículos agrícolas en Lupión (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Innovación, Ciencia y Empresa la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Innovación, Ciencia y Empresa, relativa a actuaciones 
del Gobierno para garantizar la Inspección Técnica de 
Vehículos agrícolas en Lupión (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hasta hace unos meses se venían desplazando 
de manera periódica al municipio de Lupión los téc-
nicos de VEIASA para proceder a pasar la ITV a los 
vehículos agrícolas (tractores y todo terreno), al objeto 
de facilitar estas inspecciones. Sin embargo, desde 
el mes de octubre pasado han dejado de realizarlas, 
obligando a los ciudadanos de esta localidad a des-
plazarse fuera, creando graves perjuicios y sin duda 
una discriminación.

El conjunto de ciudadanos con este tipo de vehículos 
y el propio Ayuntamiento han manifestado su rechazo 
a esta decisión y exigen que se vuelva a prestar este 
servicio en su pueblo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones del Gobierno para 
garantizar el servicio de ITV en Lupión (Jaén) para 
vehículos agrícolas, como se venía haciendo con 
anterioridad?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.
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8-08/POC-000039, Pregunta relativa a la residencia 
geriátrica Gecosol-Puerto Luz, de El Puerto de 
Santa María (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera para 
la Igualdad y Bienestar Social la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Igualdad y Bienestar Social, relativa a la residencia 
geriátrica Gecosol-Puerto Luz, de El Puerto de Santa 
María (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia geriátrica Gecosol-Puerto Luz, situada 
en la zona de Valdelagrana de El Puerto de Santa María 
(Cádiz), fue inicialmente concebida como de alto standing 
dotada con todo tipo de servicios y prestaciones, como 
salón y clínica de belleza, spa, gimnasio, etc.

Recientemente se ha conocido que la Junta de An-
dalucía ha concertado una serie de plazas con dicha 
residencia y han salido a la luz denuncias sobre la 
mala calidad del servicio que se presta a las personas 
usuarias de dichas plazas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los contenidos principales del concier-
to firmado con la residencia geriátrica Gecosol-Puerto 
Luz, situada en la zona de Valdelagrana de El Puerto 
de Santa María (Cádiz)? (Fecha y duración del mismo, 
número de plazas concertadas, características de las 
mismas, etc...)

De acuerdo con los contenidos del concierto, ¿de 
qué medios materiales y humanos debe disponer la 
clínica Gecosol-Puerto Luz para atender a las perso-
nas usuarias de las plazas concertadas con la Junta 
de Andalucía?

¿En qué fechas y horarios concretos y con qué 
resultados ha realizado esa Consejería algún tipo de 
inspección sobre el funcionamiento y el cumplimiento de 
los términos del concierto alcanzado con la residencia 
geriátrica Gecosol-Puerto Luz?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POC-000040, Pregunta relativa al Plan de 
Calidad de Centros

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de mayo de 2008
Orden de publicación 9 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Educación la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Educación, relativa al 
Plan de Calidad de Centros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A partir del resultado obtenido por el programa de 
calidad y mejora de los rendimientos escolares en los 
centros docentes públicos, se ha producido una sig-
nificativa confusión sobre el grado de aceptación del 
mismo y la interpretación de los resultados obtenidos 
en los distintos centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

Para cada una de las provincias de Andalucía, 
¿en qué centros sostenidos con fondos públicos se 
ha sometido a votación su adscripción al programa 
de calidad y mejora de los rendimientos escolares en 
los centros docentes públicos (Orden de 20 de febrero 
de 2008)?

BOPA 17 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 19 de mayo de 2008

Pág. 22 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

19 de mayo de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 17

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 23



¿Cuál ha sido el resultado de las votaciones (nú-
mero teórico de votantes, asistentes al claustro, votos 
favorables, votos en contra y abstenciones) para cada 
uno de los centros que se han pronunciado sobre el 
programa de calidad y mejora de los rendimientos 
escolares en los centros docentes públicos (Orden 
de 20 de febrero de 2008)?

A la vista de estos resultados, ¿qué valoración hace 
esa Consejería del grado de aceptación del programa 

de calidad y mejora de los rendimientos escolares en 
los centros docentes públicos (Orden de 20 de febrero 
de 2008)?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y 
PONENCIAS DE ESTUDIO

8-08/CC-000002, Solicitud de creación de una 
Comisión de Investigación sobre la gestión por 
parte de la Consejería de Empleo, en el ámbito de 
sus competencias, en relación a la desaparición 
de miles de demandantes de empleo de las listas 
de desempleo de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 16 de mayo de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 
14 de mayo de 2008, de conformidad con lo previsto 

en el artículo 52.1 del Reglamento de la Cámara, ha 
calificado favorablemente, admitido a trámite y ordenado 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Andalucía de la Solicitud de creación de una Comisión 
de Investigación 8-08/CC-000002, sobre la gestión por 
parte de la Consejería de Empleo, en el ámbito de sus 
competencias, en relación a la desaparición de miles 
de demandantes de empleo de las listas de desem-
pleo de Andalucía, presentada por el G.P. Popular de 
Andalucía.

Los Grupos parlamentarios, con arreglo a lo previsto 
en el citado artículo 52 del Reglamento de la Cámara, 
podrán manifestar su oposición a la creación de la 
Comisión en el plazo de siete días desde la fecha de 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Andalucía.

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución por la que se dispone el cese 
de don Jorge Agustín Molina Arroyo, en su 
condición de personal eventual, como Director 
del Gabinete de Relaciones con la Sociedad del 
Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 13 de mayo de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 2.2. 
del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, 
por el que se regula el nombramiento y separación del 
personal eventual, se dispone el cese de don Jorge 
Agustín Molina Arroyo, en su condición de personal 
eventual, como Director del Gabinete de Relaciones con 

la Sociedad del Parlamento de Andalucía, con efectos 
económicos y administrativos del día de la fecha.

Sevilla, 9 de mayo de 2008.
La Presidenta del Parlamento de Andalucía,

Fuensanta Coves Botella.

Resolución por la que se dispone el cese de 
don José Luis Sánchez Teruel, en su condición 
de personal eventual, como Jefe del Gabinete de 
la Presidencia del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 13 de mayo de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 2.2. 
del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, 
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por el que se regula el nombramiento y separación del 
personal eventual, se dispone el cese de don José Luis 
Sánchez Teruel, en su condición de personal eventual, 
como Jefe del Gabinete de la Presidencia del Parlamento 
de Andalucía, con efectos económicos y administrativos 
del día de la fecha.

Sevilla, 6 de mayo de 2008.
La Presidenta del Parlamento de Andalucía,

Fuensanta Coves Botella.

Resolución por la que se dispone el cese de 
doña María Ángeles Ruiz Iranzo, en su condición 
de personal eventual, como Secretaria del Gabinete 
de la Presidencia del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 13 de mayo de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 2.2. 
del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, 
por el que se regula el nombramiento y separación del 
personal eventual, se dispone el cese de doña María 
Ángeles Ruiz Iranzo, en su condición de personal even-
tual, como Secretaria del Gabinete de la Presidencia 
del Parlamento de Andalucía, con efectos económicos 
y administrativos del día de la fecha.

Sevilla, 9 de mayo de 2008.
La Presidenta del Parlamento de Andalucía,

Fuensanta Coves Botella.

Resolución de la Presidenta del Parlamento de 
Andalucía por la que se dispone el nombramiento 
de don Jorge Agustín Molina Arroyo como Jefe 
de la Oficina de Comunicación del Gabinete de la 
Presidencia del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 13 de mayo de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

En virtud de lo dispuesto en el artículo. 2.2. del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía,

RESUELVO

Nombrar a don Jorge Agustín Molina Arroyo como 
Jefe de la Oficina de Comunicación del Gabinete de la 
Presidencia del Parlamento de Andalucía, con efectos 
económicos y administrativos del día 10 de mayo de 
2008.

Sevilla, 9 de mayo de 2008.
La Presidenta del Parlamento de Andalucía,

Fuensanta Coves Botella.

Resolución de la Presidenta del Parlamento 
de Andalucía por la que se dispone el 
nombramiento de doña María Ángeles Ruiz Iranzo 
como responsable de la Secretaría Administrativa 
del Gabinete de la Presidencia del Parlamento de 
Andalucía

Orden de publicación de 13 de mayo de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

En virtud de lo dispuesto en el artículo. 2.2. del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía,

RESUELVO

Nombrar a doña María Ángeles Ruiz Iranzo como 
responsable de la Secretaría Administrativa del Gabi-
nete de la Presidencia del Parlamento de Andalucía, 
con efectos económicos y administrativos del día 10 de 
mayo de 2008.

Sevilla, 9 de mayo de 2008.
La Presidenta del Parlamento de Andalucía,

Fuensanta Coves Botella.

Resolución de la Presidenta del Parlamento de 
Andalucía por la que se dispone el nombramiento 
de doña María Rosario León Román como 
responsable del Protocolo de  la Presidencia del 
Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 13 de mayo de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

En virtud de lo dispuesto en el artículo. 2.2. del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía,
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RESUELVO

Nombrar a doña María Rosario León Román co-
mo responsable del Protocolo de la Presidencia del 
Parlamento de Andalucía, con efectos económicos y 
administrativos del día 10 de mayo de 2008.

Sevilla, 9 de mayo de 2008.
La Presidenta del Parlamento de Andalucía,

Fuensanta Coves Botella.

CONTRATOS ADMINISTRATIVOS

Resolución de 12 de mayo de 2008 de la Secretaría 
General, por la que se anuncia la adjudicación 
del contrato de adquisición y mantenimiento 
de un sistema digital de impresión de alto 
rendimiento en blanco y negro de documentos 
para el Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 13 de mayo de 2008

SECRETARÍA GENERAL DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA

1. Entidad adjudicadora: 
a) Organismo: Parlamento de Andalucía.
b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio 

de Asuntos Generales y Gestión de Personal.

2. Objeto del contrato.
a) Tipo de contrato: Suministros.

b) Descripción del objeto: Adquisición y mante-
nimiento de un sistema digital de impresión de alto 
rendimiento en blanco y negro de documentos para el 
Parlamento de Andalucía.

c) Lote: No.
d) Boletín o diario oficial y fecha de publicación del 

anuncio de licitación: DOUE S207, de 29 de diciembre 
de 2007; BOE núm. 9, de 10 de enero de 2008; BOJA 
núm. 9 y BOPA núm. 795, ambos de 14 de enero de 
2008.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudi-
cación.

a) Tramitación: Ordinaria.
b) Procedimiento: Abierto.
c) Forma de adjudicación: Concurso.

4. Presupuesto de licitación: Importe total: 
289.400,00 euros, IVA incluido.

5. Adjudicación: 
a) Fecha: 16 de abril de 2008.
b) Contratista: Xerox España, S.A.U.
c) Nacionalidad: Española.
d) Importe de adjudicación: 279.955,00 euros, IVA 

incluido. 

Sevilla, 12 de mayo de 2008.
El Letrado Mayor-Secretario General

del Parlamento de Andalucía,
José A. Víboras Jiménez.
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